



COLEGIUL NAȚIONAL "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN"  
510214, B-DUL 1 DECEMBRIE 1918, NR 11, ALBA IULIA, ALBA  
TEL 0258/ 835164, TEL/FAX 0258/835165  
[www.hcc.ro](http://www.hcc.ro)  
<https://www.facebook.com/enhccab>  
[office@hcc.ro](mailto:office@hcc.ro)



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Nr. înscriere

*Domnule director,*

Subsemnatul (a)

numele, inițiala tatălui, prenumele (majuscule)

declarat (ă) ADMIS (Ă) la  
specializarea

**FILOLOGIE-BILINGV FRANCEZĂ**

în urma repartiției computerizate, prin prezenta solicit înscrierea la Colegiul Național „Horea Cloșca și Crișan” Alba Iulia în clasa a IX-a pentru anul școlar 2020/2021.

**Am luat la cunoștință faptul că:**

**în cadrul clasei IX F , FILOLOGIE BILINGV FRANCEZĂ limbile moderne care se vor studia sunt: Limba franceză 5 ore / săptămână și Limba engleză 2 ore / săptămână.**

Elevii claselor bilingv franceză pot susține în cadrul Bacalaureatului probe speciale pentru obținerea mențiunii speciale **“secție bilingvă francofonă”** pe diploma de bacalaureat.

Pentru aceasta elevii din secțiile bilingve francofone trebuie să susțină și să promoveze următoarele probe specifice:

- (a) Proba anticipată, centrată pe Modulul de Învățământ Pluridisciplinar Bilingv, susținută la sfârșitul clasei a XI-a.
- (b) Proba de evaluare a competențelor lingvistice în limba franceză, susținută la sfârșitul clasei a XII-a.
- (c) Proba scrisă la disciplina non lingvistică studiată în limba franceză, susținută la sfârșitul clasei a XII-a.

**Promovarea acestor probe acordă dreptul absolvenților posibilitatea înscrierii acestora în Universități de limba franceză.**

Organizarea acestor clase se realizează în conformitate cu: Acordul asupra învățământului între Guvernul Republicii Franceze și Guvernul României, semnat la București în data de 28.09.2006, aprobat prin Legea nr. 2009-1292 du 26 octobre 2009 autorisant l'approbation de l'accord sur l'enseignement bilingue entre le Gouvernement de la République française et le Gouvernement de la Roumanie .

Alba Iulia

Data

---

Semnătura

*Domnului director al Colegiului Național „Horea Cloșca și Crișan” Alba Iulia*